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27. februar 2026

Ekošolski list
Spoštovane mentorice, spoštovani mentorji,

pred nami je pestro obdobje ustvarjalnosti, raziskovanja in sodelovanja v programu
Ekošola. Tudi tokrat vas vabimo, da skupaj z nami oblikujete trajnostne prakse, ki jih
mladi z navdušenjem prenašajo v vsakdan. Mesec, ki je pred nami, prinaša številne
dogodke, priložnosti za strokovno rast ter možnosti, da še okrepimo naš skupni
doprinos k bolj zdravi, povezani in trajnostni skupnosti.

Iskreno smo hvaležni za vaše delo, predanost in zgled, s katerimi vsak dan
soustvarjate in bogatite zgodbo programa Ekošola.

KOLEDAR DOGODKOV

IZPOSTAVLJAMO:

Vabimo vas, da  med 13. in 15. marcem 2026  obiščete sejem  Altermed /
Fit&Well na Celjskem sejmu, kjer bo letošnja osrednja tema »Lokalno. Zdravo.
Trajnostno – hrana, ki povezuje«.

Sejem ima za program Ekošola posebno vrednost, saj predstavlja prostor, kjer šole,
vrtci in druge ustanove aktivno soustvarjajo vsebine, ki obiskovalcem približujejo
trajnostne prakse, pomen lokalne prehrane, zdrav življenjski slog ter odgovoren
odnos do okolja.

V dvorani E se bo v treh dneh predstavilo več kot 150 vrtcev, osnovnih in srednjih
šol, ki bodo z razstavami, delavnicami in predstavitvami prikazali bogastvo idej,
znanja in ustvarjalnosti mladih ter njihov prispevek k bolj trajnostni prihodnosti.

Sodelujoče ustanove na sejmu:  razporeditev stojnic,  demo kuhinja in nastopi na
odru.

Vabljeni, da nas obiščete in podprete mlade ustvarjalce trajnostnih sprememb!

VABIMO:

SODELUJTE NA MEDNARODNI KONFERENCI PROGRAMA
EKOŠOLA 2026

Mentorice in mentorje prijazno vabimo k sodelovanju na Mednarodni konferenci, ki
bo v soboto, 30. maja 2026, na OŠ Jožeta Gorjupa v Kostanjevici na Krki.
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Na konferenci boste lahko predstavili svoje strokovne vsebine s področja vzgoje in
izobraževanja za trajnostni razvoj. K sodelovanju se lahko prijavite s samostojnim
20‑minutnim prispevkom, ob prijavi pa oddate tudi povzetek v slovenskem jeziku.

Čas za prijavo prispevka je še do 2. marca 2026.

VEČ

VABILO NA DRUGO GLOBE NACIONALNO KONFERENCO
Učitelje in vzgojitelje, vključene v projekta GLOBE in Podnebni detektivi, vabimo
na drugo GLOBE nacionalno konferenco, ki bo potekala 23. maja 2026 v CŠOD
Prvine. Dogodek bo namenjen predstavitvi primerov dobrih praks, praktičnemu delu
ter izmenjavi idej, ki nastajajo v vrtcih in šolah. Ker se projekta vsebinsko
dopolnjujeta, želimo ustvariti skupen prostor za učenje, povezovanje in navdih.
Veselimo se vaših izkušenj, vprašanj in rešitev, ki bogatijo raziskovalno delo otrok in
mladih.

Prijave dobrih praks so možne do 20. marca 2026.

VEČ

NADALJEVALNO USPOSABLJANJE ZA UČITELJE V PROGRAMU
GLOBE

Vabimo vas na nadaljevalno strokovno usposabljanje za učitelje programa GLOBE, ki
bo potekalo  20. in 21. marca 2026 na CŠOD Štrk na Ptuju. Usposabljanje je
namenjeno učiteljem, ki že izvajajo aktivnosti GLOBE in želijo svoje znanje še
poglobiti. Dvodnevno usposabljanje bo poudarilo terensko raziskovalno delo,
načrtovanje in izvajanje GLOBE raziskovalnih nalog ter analizo podatkov.
Usposabljanje poteka v okviru projekta krepitve kompetenc strokovnih delavcev in v
sodelovanju s programom Ekošola.

VEČ

UČENJE Z VESOLJEM – BREZPLAČNO USPOSABLJANJE
Vabimo vzgojitelje, učitelje in druge izobraževalce na  dvodnevno strokovno
usposabljanje Učenje z vesoljem, kjer boste lahko spoznali kako vesolje uporabiti
kot navdihujoč učni kontekst za vrtec, osnovno in srednjo šolo – skozi izkustvene,
raziskovalne in medpredmetne dejavnosti.

VEČ

REGIJSKO SREČANJE KOORDINATORJEV OSNOVNIH ŠOL,
31. marec 2026, OŠ Preserje pri Radomljah

Od ideje do prakse – ko trajnost zaživi v šolah

Regijsko srečanje za učitelje osnovnih šol bo ponudilo  nove projekte, dobre
prakse in konkretne ideje, kako trajnostne vsebine povezati s poukom, RAP in
obšolskimi dejavnostmi.
Navdih, izmenjava in praksa – za pouk, ki presega učilnico.

VEČ
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Na ŠC Slovenj Gradec je 3. februarja
2026 potekalo državno tekmovanje v
ekoznanju, na katerem je sodelovalo
179 dijakov iz 54 srednjih šol.
Tekmovalci so se pomerili v poznavanju

VIII. STROKOVNO IZOBRAŽEVANJE KOORDINATORJEV
PROGRAMA EKOŠOLA V BOHINJU

Program Ekošola tudi letos vabi koordinatorje ter vzgojitelje in učitelje na  VIII.
tradicionalno tridnevno strokovno izobraževanje, ki bo potekalo  od  29.
junija do 1. julija 2026 v Bohinjski Bistrici in okolici.

Prijave sprejemamo do 3. aprila 2026.

VEČ

XIX. SREČANJE KOORDINATORJEV EKOVRTCEV SLOVENIJE
26. maj 2026 • Vrtec Pedenjped, Ljubljana

Prisrčno vabljeni na letošnje srečanje koordinatorjev in mentorjev ekovrtcev
Slovenije. Na dogodku boste imeli možnost predstaviti svoj primer dobre prakse na
stojnici ter tako deliti ideje, izkušnje in navdih z drugimi sodelujočimi.

Vabimo vas, da svoj primer prijavite preko spletnega obrazca do 3. aprila 2026.

PRIJAVE

VABIMO K MEDNARODNEMU SODELOVANJU:

VABILO K SODELOVANJU: FEE EDUCATION AWARDS
2025/2026

Vse vzgojitelje in učitelje programa Ekošola vabimo k sodelovanju v mednarodnem
natečaju FEE Education Awards 2025/2026, ki ga organizira Fundacija za okoljsko
izobraževanje (FEE). Natečaj je razdeljen v dve kategoriji: FEE Teacher Award in
Lesson Plan Competition.

Nacionalni rok prijave:  27. marec 2026  / prijave in potrebne priloge pošljite
na info@ekosola.si (s pripisom FEE Teacher Award/ FEE Lesson Plan Competition).

VEČ

GREENING OUR CURRICULUM – testiranje učnih ur za
učitelje angleščine

V okviru Erasmus+ projekta smo pripravili nove učne priprave za pouk angleščine,
ki vključujejo cilje trajnostnega razvoja. Vabimo učitelje angleščine, da  do 31.
marca 2026 preizkusijo katero od učnih priprav in podajo povratne informacije.

VEČ

ORGANIZIRALI SMO:

MLADI NAVDUŠILI NA DRŽAVNEM TEKMOVANJU V
EKOZNANJU
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gozdarstva, biotske raznovrstnosti ter
čebel in drugih opraševalcev. Ob
tekmovanju so potekale tudi delavnice o
poklicih v energetiki ter srečanje
mentorjev.

VEČ

VEČ

Na OŠ Jela Janežiča je 10. februarja
2026 potekalo srečanje učiteljev, ki
delajo z otroki s posebnimi potrebami.
Udeleženci so izmenjali izkušnje,
predstavili prilagojene trajnostne
aktivnosti ter poudarili pomen
izkustvenega učenja in majhnih
korakov. Srečanje je prineslo primere
dobrih praks in odprt dialog, potrdilo pa
je tudi, da je program Ekošola
prilagojen vsem otrokom in da
povezovanje učiteljev krepi kakovost
dela.

REGIJSKO SREČANJE KOORDINATORJEV SREDNJIH ŠOL:
KAKO DIJAKE VODITI K TRAJNOSTNIM DEJANJEM

Na SŠTS Šiška je 9. februarja 2026 potekalo regijsko srečanje koordinatorjev
srednjih šol programa Ekošola. Razprava je bila usmerjena v vlogo šole pri
spodbujanju trajnostnih dejanj dijakov ter uvajanju krožnega pristopa »šola brez
odpadkov«. Udeleženci so izmenjali izkušnje, tri predstavljene dobre prakse pa so
ponudile konkretne ideje za delo. Predstavili smo tudi nova gradiva in orodja ter
oblikovali naslednje korake.

VEČ

SREČANJE UČITELJEV: TRAJNOSTNE VSEBINE ZA OTROKE S
POSEBNIMI POTREBAMI

GREENOVATE: GREEN GROWTH AWARENESS DAYS V
LJUBLJANI

13. februarja 2026 je 130 mladih skozi projekcijo filma  Sodoma  prisluhnilo in
razpravljalo o povezavi med družbo, naravo in globalnimi izzivi, ki jih naslavlja tudi
Evropski zeleni dogovor. Izpostavili smo dve glavni sporočili: 

Naša dejanja vpivajo na življenje ljudi na drugih koncih sveta.

Mladi naj bodo in so lahko aktivni soustvarjalci pozitivnih sprememb že
danes.

Na dogodku smo gostovali v sklopu Green Growth Awareness Days (Dnevi
ozaveščanja za zeleni razvoj) projekta Greenovate (Erasmus+). Svoje dejavnosti je
predstavil tudi Center Rog, dogodek je organiziral Inštitut EPEKA.
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VEČ

UDELEŽILI SMO SE:

GREEN PATH - IZMENJAVA, KI POVEZUJE GOZD, ZNANJE IN
PRIHODNOST

V okviru Erasmus projekta Green Path smo se udeležili mednarodnega srečanja v
Španiji (Solsona), kjer smo si ogledali Forest Hub, obiskali gozdarsko šolo ter z
mednarodnimi partnerji izmenjali izkušnje in dobre prakse s področja gozdarstva,
trajnosti in izobraževanja mladih. Srečanje je bilo namenjeno tudi načrtovanju
prihodnje mobilnosti v Sloveniji.

VEČ

LAMIE – MEDNARODNA MOBILNOST MLADIH V ITALIJI

V tednu od 22. februarja do 1. marca 2026 poteka Erasmus mednarodna
mobilnost, ki se je udeležujejo  dijaki STAŠ, kjer skozi  lončarjenje in
spoznavanje lokalnih zelenih praks povezujejo ustvarjalnost, trajnost in učenje
iz prakse.

VEČ

NATEČAJI:

ZMAGOVALCI NAGRADNEGA NATEČAJA EKO-PAKET
2025/2026 IN PODELITEV NAGRAD

V letošnjem natečaju Eko‑paket je sodelovalo več kot 1.700 otrok in mladih iz 74
ustanov, ki so ustvarili več kot 400 izdelkov iz odpadne embalaže za mleko in
sokove. Z raziskovanjem življenjske poti embalaže KEMS ter ustvarjanjem
domiselnih izdelkov so pokazali razumevanje odgovornega ravnanja z viri in načel
krožnega gospodarstva.

Podelitev nagrad  bo v petek,  13. marca 2026 ob 13. uri  na sejmu  Fit &
Well  (prej Altermed) v Celju. Zmagovalni izdelki bodo razstavljeni na
predstavitvenem odru in kasneje ob stojnici programa Ekošola.

Po podelitvi bo potekala tudi praktična delavnica za mlade, kjer bomo s pomočjo
mini pulperja prikazali pot recikliranja KEMS.

VEČ

BLIŽAJO SE ZAKLJUČKI NAGRADNIH NATEČAJEV:

- LEAF – literarni in likovni natečaj
Rok za oddajo: 10. marec 2026; spletna obrazca: literarni, likovni natečaj

Več o projektu LEAF in natečajih

- MLEKASTIČNO: Delo v mlekarni in poklici v živilstvu
Roka za oddajo: 30. marec 2026; spletni obrazec: poklici

Več o projektu Mlekastično in natečaju
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- MLADI POROČEVALCI ZA OKOLJE:  oddajte prispevke za sodelovanje na
mednarodnem tekmovanju YRE in prispevke v kategoriji  »YRE Twinning/YRE
mednarodno sodelovanje« (sodelovanje z drugimi državami).

Rok za oddajo: 3. april 2026 na e-naslov: lucija.marovt@ekosola.si 
Več o MPO in možnostih sodelovanja

- EKOBRANJE ZA EKOŽIVLJENJE: literarni in likovni natečaj
Rok za oddajo: 13. april 2026; spletna obrazca: literarni, likovni natečaj

Več o projektu EBEŽ           
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